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Зенітні вікна CVU, електричні/з сонячною батареєю 
Зенітні вікна CFU

Обслуговування

Вікна CVU, електричні/з сонячною батареєю 

Миття поверхні зовнішнього скла
Поверхню зовнішнього скла можна мити м’якою чистою тканиною без ворсу. Для миття скла зазвичай достатньо чистої води. Можна також 
використовувати неабразивні господарські миючі засоби.

Миття має виконуватися ззовні, а скляне зенітне вікно в цей час має бути закрите.

Попередження
•	Уникайте потрапляння силікону на засклення.
•	Не застосовуйте засоби для чищення, які містять абразивні частки.
•	Не застосовуйте для миття засклення господарські миючі засоби з високим вмістом кислоти або лугів. Зокрема це стосується розповсю-

джених господарських миючих засобів, як-от метиловий спирт.
•	Уникайте контакту засклення з будь-якими гострими або абразивними предметами, як-от ювелірні прикраси.
•	Ніколи не намагайтеся зчистити бруд із засклення, спочатку не змочивши його водою.
•	У разі проведення поряд зі скляним зенітним вікном робіт із використанням агресивних й абразивних сполук захищайте його від бризок і 

плям.

Заміна ущільнювача
Для оптимальної герметичності з’єднання і запобігання утворенню конденсату рекомендується замінювати ущільнювач між рамою та 
стулкою кожні 10 років. 
Запасні частини можна придбати в компанії-продавця VELUX. Надайте дані з паспортної таблички. Зверніться до компанії-продавця VELUX. 
Див. сайт www.velux.com.

Вентиляція
Для забезпечення найкращого мікроклімату в приміщенні та запобігання утворенню конденсату рекомендується щодня двічі-тричі відчи-
няти скляне зенітне вікно на 15 хвилин. Якщо скляне зенітне вікно вкрите снігом, перед відчиненням слід прибрати сніг ззовні.

Прибирання снігу із зовнішнього скла
У регіонах із сильними снігопадами регулярно прибирайте сніг із зовнішнього скла.

Датчик дощу
Забруднення чи вкриття снігом датчика дощу може призвести до проблем під час експлуатації. Тому рекомендується чистити датчик дощу 
м’якою вологою ганчіркою один-два рази на рік або за необхідності.

Сонячна батарея (лише для вікон CVU із сонячною батареєю)
Забруднення чи вкриття снігом сонячної батареї може призвести до проблем під час експлуатації/заряджання. Тому рекомендується чисти-
ти сонячну батарею м’якою вологою ганчіркою один-два рази на рік або за необхідності.

Обслуговування зсередини
Поверхню внутрішнього скла можна мити м’якою чистою тканиною без ворсу. Для миття скла зазвичай достатньо чистої води. Можна також 
використовувати неабразивні господарські миючі засоби. Проте загалом скляне зенітне вікно не вимагає обслуговування зсередини.

Особиста безпека
Для особистої безпеки ніколи не висувайте руку або корпус тіла зі скляного зенітного вікна, не вимкнувши його живлення. 
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